
VEILIGHEIDSREGIO UTRECHT (
SAMENWERKINGSOVEREENKOMST
HANDHAVINGSCAPACITEIT
VEILIGHEIDSREGIO UTRECHT
Partijen

I. Gemeente Amersfoort, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer drs . L.M.M. Bolsius
II. Gemeente Baarn , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer jhr. M.A. Röell
III . Gemeente Bunnik , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd doordeburgemeester de heer R. van Bennekom
IV . Gemeente Bunschoten , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer M. van de Groep
V. Gemeente De Bilt , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer mr. S.C.C.M. Potters
VI. Gemeente De Ronde Venen , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer M. Divendal
VII . Gemeente Eemnes, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer R. van Benthem RA
VIII. Gemeente Houten , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer G. P. Isabella
IX . Gemeente IJsselstein , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer mr. P.J.M. van Domburg
X. Gemeente Leusden , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer G.J. Bouwmeester
XI. Gemeente Lopik , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer dr. L. de Graaf
XII . Gemeente Utrechtse Heuvelrug, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd doorde burgemeester de heer G.F. Naafs
XIII. Gemeente Stichtse Vecht, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer A.J.H.T.H. Reinders
XIV . Gemeente Montfoort , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester mevrouw mr. P.J. van Hartskamp -de Jong
XV . Gemeente Nieuwegein , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer F.T.J.M. Backhuijs
XVI. Gemeente Oudewater, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door dewaarnemend burgemeester de heer W.G. Groeneweg
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XVII . Gemeente Renswoude, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester mevrouw P. Doornenbal- van der Vlist
XVIII. Gemeente Rhenen , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer J. A. van der Pas
XIX . Gemeente Soest, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer R.T. Metz
XX . Gemeente Utrecht, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer mr. J.H.C van Zanen
XXI. Gemeente Veenendaal, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer K.J.G. Kats
XXII . Gemeente Vijfheerenlanden , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer S. Fröhlich
XXIII. Gemeente Wijk bij Duurstede, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester mevrouw drs. I.P. Meerts
XXIV . Gemeente Woerden , ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer V.J.H. Molkenboer
XXV . Gemeente Woudenberg, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester mevrouw T. Cnossen - Looijenga
XXVI. Gemeente Zeist, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door deburgemeester de heer drs . J.J.L.M. Janssen

Werkingssfeer
Deze samenwerkingsovereenkomst is van toepassing op de het grondgebied van degemeenten die behoren tot de Veiligheidsregio Utrecht, te weten de gemeentenAmersfoort, Baam , De Bilt , Bunnik , Bunschoten , Eemnes, Houten , DJsselstein ,Leusden , Lopik , Montfoort, Nieuwegein , Oudewater, Renswoude, Rhenen , De RondeVenen , Soest, Stichtse Vecht, Utrecht, Utrechtse Heuvelrug, Veenendaal,Vijfheerenlanden , Wijk bij Duurstede, Woerden , Woudenberg en Zeist .

Overwegende dat
De overheid een reeks maatregelen heeft genomen om verspreiding van hetcoronavirus tegen te gaan .De voorzitter van de Veiligheidsregio Utrecht een noodverordening heeft
ingesteld om deze maatregelen te kunnen handhaven .
Overtreding van deze maatregelen strafbaar is .
Buitengewoon Opsporingsambtenaren (BOA's) , als bedoeld in artikel 142 van
het Wetboek van Straf vordering , voor zover de handhaving van denoodverordening binnen de reikwijdte van de aan hun verstrekte
opsporingsbevoegdheid en hun functieomschrijving valt, werkzaam zijn in het
van toepassing zijnde grondgebied .
De gemeenten binnen de Veiligheidsregio Utrecht het ter borging van eenadequate handhaving van de Nood verordening noodzakelijk achten de

.
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buitengewoon opsporingsambtenaren , bedoeld onder punt 1.2 , telkensmet
inachtneming van hun wettelijke bevoegdheden , in te kunnen zetten op elkaarsgrondgebied , ten einde optimaal gebruik te maken van de bij hen aan wezige
(BOA) opsporings- en handhavingscapaciteit, wanneer deze capaciteitonvoldoende is of onvoldoende dreigt te worden ;
De duur en aard van de inzet is besproken met- en akkoord bevonden door de
toezichthouder en de direct toezichthouder op de buitengewoon
opsporingsambtenaren als bedoeld in artikel 36 van het Besluit Buitengewoon
Opsporingsambtenaar.

Partijen kennis hebben genomen van :
.
. het Besluit Buitengewoon Opsporingsambtenaar ( BBO ) ;

de Beleidsregels Buitengewoon Opsporingsambtenaar ;de Ambtsinstructie voor Politie , de Koninklijke Marechaussee en andere
opsporingsambtenaren ;de Regeling Toetsing Geweldsbeheersing buitengewoon opsporingsambtenaar ;
bijlage K van de beleidsregels; behandeling van klachten over buitengewoon
opsporingsambtenaren ;

Komen het volgende overeen :

Artikel 1 Begripsbepaling
1.1 .
1.2 .

1.3 .

Convenant : dit samenwerkingscon venant ( als bedoeld in paragraaf 4.2 enbijlage I van de Beleidsregels Buitengewoon Opsporingsambtenaar) .
Noodverordening : elke verordening op grond van artikel 176 Gemeentewet jºartikel 39 Wet veiligheidsregio's die door de voorzitter van de VeiligheidsregioUtrecht in het kader van de pandemie van COVID - 19 is of wordt vastgesteld ,alsmede de bij of krachtens deze verordening genomen besluiten .
BOA : een buitengewoon opsporingsambtenaar in domein I, ex . artikel 142 vanhetWetboek van Strafvordering, in dienst van dedeelnemende partijen ,telkens voor zover de handhaving van die wetgeving binnen de reikwijdte vande aan hen verstrekte opsporingsbevoegdheid en hun functieomschrijving valten die buitengewoon opsporingsambtenaar een aanstelling heeft bij één vande in dit convenant genoemde deelnemende partijen .
Direct toezichthouder : de korpschef van de nationale politie bedoeld in artikel27 van de Politiewet 2012 ;
Toezichthouder: de toezichthouder als bedoeld in artikel 36 van het Besluitbuitengewoon opsporingsambtenaar, te weten de hoofdofficieren van Justitievan de arrondissementsparketten , het Functioneel Parket (FP) , CentraleVerwerking Openbaar Ministerie (CVOM ) en het Landelijk Parket (LP).
Deelnemende partijen : partijen die het convenant hebben ondertekend(m.u.v. de direct toezichthouders en de toezichthouder) .
Werkgever: de werkgever van de Boa als bedoeld in artikel 1 , lid 1 onder h .van het BBO .

1.4 .
1.5 .

1.6 .
1.7 .
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1.8 . Werkgebied : de grondgebieden van de deelnemende partijen .
Artikel 2 Uitoefening opsporingsbevoegdheid
2.1 . De buitengewoon opsporingsambtenaar is gerechtigd toezicht op de nalevingvan de nood verordening uit te oefenen in het werkgebied van alledeelnemende partijen .

De BOA legt de resultaten van zijn werk direct na afloop vast in een procesverbaal ( van bevindingen ), combi bon of tikverbaal en in een door zijnwerkgever beschikbaar gesteld registratiesysteem .
2.2 .

Artikel 3 Politie bevoegdheden en geweldsmiddelen
3.1 .

3.2 .

De buitengewoon opsporingsambtenaar die assistentie verleent, aan wie debevoegdheid bedoeld in artikel 7 lid 1 en /of 3 en / of 4 van de politiewet 2012 istoegekend ( gebruik van geweld respectievelijk veiligheidsfouillering envervoersfouillering) en /of aan wie geweldsmiddelen ( ter beschikking zijngesteld oefent die bevoegdhe(i) d ( en ) uit en draagt dat/die geweldsmiddel( en )in zijn totale opsporingsgebied .
Het hierboven gestelde is niet van toepassing indien deeigenaar /verantwoordelijke van het werkgebied nadrukkelijk bezwaarmaakttegen de inzet van de in 3.1 genoemde politiebevoegdheden en /ofgeweldsmiddelen door een andere buitengewoon opsporingsambtenaar dandiegenen die voor zijn /haar gemeente zijn [aangesteld / aangewezen ].
De boa die geweld heeft gebruiktmeldt dit bij de Hulpofficier van justitie inhet werkgebied waar hij dit geweld heeft gebruikt volgens de geldendeprocedure en afspraken die gelden in dat werkgebied . Hij stuurt zijn meldingtevens door aan de direct toezichthouder die op grond van zijn aanwijzingnormalitermeldt.

3.3 .

Artikel 4 Samenwerking
4.1 .

4.2 .

4.3 .

De buitengewoon opsporingsambtenaar is primair werkzaam binnen degeografische begrenzingen en het inhoudelijke werkterrein van het gebied vande werkgever , zoals die zijn aangegeven op de akte van beëdiging .
Met dit convenant wordt geen wijziging aangebracht in de bestaandegezagsverhouding tussen partijen in haar hoedanigheid van werkgever en deBOA .
Deelnemende partijen blijven zelf verantwoordelijk voordeopsporingsactiviteiten en gedragingen van de BOA en zien erop toe dat deBOA zijn werk bevoegd uitvoert, in overeenstemming met de voor hemgeldende instructie als bedoeld in artikel 5 BBO .
Het is uitdrukkelijk niet de bedoeling dit convenant te gebruiken om enigevorm van inhuurconstructie tussen de deelnemende partijen mogelijk temaken .

4.4 .
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Artikel 5 Kwaliteit
5.1 . De werkgever is verantwoordelijk voor, en borgt de kwaliteit en de geldigheidvan de opsporingsbevoegdheid , opleidingen , trainingen , vaardigheden etc.voor zover die noodzakelijk zijn voor het goed functioneren van zijnbuitengewoon opsporingsambtenaar tijdens diens feitelijke werkzaamheden .

Artikel 6 Functie - uitoefening
6.1. De buitengewoon opsporingsambtenaar wendt geen bevoegdheden aan welkebuiten de aan zijn functieomschrijving gerelateerde taken vallen . Daarbij is defunctieomschrijving van de werkgever waaraan de buitengewoonopsporingsambtenaar zijn bevoegdheid ontleent (akte vanopsporingsbevoegdheid ) bepalend .

De buitengewoon opsporingsambtenaar verricht zijn werkzaamheden in hetwerkgebied van een deelnemende partij in het door de werkgever terbeschikking gestelde uniform .
6.2 .

Artikel 7 Werkgever van de BOA
7.1 .
7.2 .

Iedere werkgever spreekt door ondertekening van dit con venant uit dat desamenwerking met andere partners onderdeel is van hun taakopvatting.
Iedere werkgever stelt een werkinstructie op voor de eigen buitengewoonopsporingsambtenaren . In de werkinstructie wordt opgenomen dat, voordateen buitengewoon opsporingsambtenaar wordt ingezet ten behoeve van desamenwerking op basis van dit con venant, er eerst operationele afsprakengemaakt worden met de andere partij ( en ).
Klachten over de BOA worden conform bijlage K van de BeleidsregelsBuitengewoon Opsporingsambtenaar in behandeling genomen en afgehandeld .

7.3 .

Artikel 8 Geldigheidsduur, wijziging , aanvulling , beëindiging en
toetreding overeenkomst
8.1 . Dit con venant vervalt onmiddellijk nadat alle besluiten van de voorzitter vande Veiligheidsregio Utrecht, houdende voorschriften ter voorkoming vanverdere verspreiding van het coronavirus / COVID - 19 zijn ingetrokken .
8.2 . Wijziging of aanvulling van dit convenant geschiedt schriftelijk bij gezamenlijkbesluit van alle partijen .
8.3 . Dit con venant vervalt onmiddellijk nadat de toezichthouder of de directtoezichthouder dit schriftelijk meldt bij alle deelnemende partijen .
8.4 . Bepalingen die naar hun aard , ook na het vervallen van dit con venant, vankracht horen te blijven , waaronder in ieder geval de regeling vanklachtbehandeling , blijven ook na het eventueel vervallen van het convenantvan kracht voor zolang als nodig is voor de afdoening.
8.5 . Nog niet bij het Convenant aangesloten partijen kunnen zich aansluiten bij hetCon venant door de verklaring, die is opgenomen in bijlage 1 bij het PaginaSAMENWERKINGSOVEREENKOMST HANDHAVINGSCAPACITEIT VEILIGHEIDSREGIO UTRECHT
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8.6 .
8.7 .

Con venant, te ondertekenen en toe te zenden aan de voorzitter
Veiligheidsregio Utrecht .
De toetreding treedt in werking op hetmoment dat de toezichthouder en dedirect toezichthouder de verklaring hebben getekend voor gezien en akkoord .
De Voorzitter Veiligheidsregio Utrecht informeert on verwijld de partijen overtoetreding van een partij.
De werking van dit convenant binnen het grondgebied van een gemeente isvoor een toetredende partij slechts van toepassing wanneer de burgemeestervan die gemeente hiermee schriftelijk heeft ingestemd.

8.8 .

Artikel 9 Inwerkingtreding
9.1 . Dit con venant treedt in werking met ingang van de datum dat dit door detoezichthouders , de direct toezichthouders en de deelnemende partijen isondertekend en gedagtekend. De werking van de ondertekende overeenkomstbeperkt zich tot de deelnemende partijen die deze overeenkomst hebbengetekend .

Artikel 10 Citeertitel
10.1. Dit samenwerkingscon venant wordt aangehaald als : Samenwerkingsconvenanthandhavingscapaciteit Veiligheidsregio Utrecht.

Ondertekening
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DE TOEZICHTHOUDER ,
DE HOOFDOFFICIER VAN HET ARRONDISSEMENTPARKET VAN MIDDEN -NEDERLAND ,
voor gezien en akkoord :

Plaats :
Datum : 9 mei COLO

Naam ondertekenaar : mr. R do Krujke
Handtekening :
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DE DIRECT TOEZICHTHOUDERS :
DE KORPSCHEF VAN POLITIE , IN DEZE DE DIRECT TOEZICHTHOUDER ,
NAMENS DEZE DE POLITIECHEF VAN MIDDEN - NEDERLAND ,
NAMENS DEZE HET SECTORHOOFD DROS ,
voor gezien en akkoord :

Plaats : De Meern
Datum : 4 mei 2020

Naam ondertekenaar : E.J. van der Hulst

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE AMERSFOORT,

Plaats: Amersfoort
Datum : 12 mei 2020

Naam ondertekenaar: L.M.M. Bolsius

Handtekening :
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE BAARN ,

Plaats :
Datum :

BAARN
17mei 2020
M.A. RÖELLNaam ondertekenaar:

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE BUNNIK ,

Plaats :
Datum :

ODUK
I MEI 2020
R.VAN BENNEKOMNaam ondertekenaar:

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE BUNSCHOTEN ,

Plaats: Burschoten Spalen bura
combangDatum : 7 mei 2020

Naam ondertekenaar: m van de Gees

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE DE BILT ,

Plaats : Bilthoven
Datum : OI - OS -2020

Naam ondertekenaar: Sicand Potters

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE DE RONDE VENEN ,

Plaats :
Datum :

MINDRECHT DE RONREVENEN
I MEI2020

HAARTEN DIVENDALNaam ondertekenaar :

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE EEMNES ,

Plaats : Eemnes
30 April2020

Naam ondertekenaar: Rovan BETO THEM

Datum :

Handtekening :
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE HOUTEN ,

Plaats : Houten
7 mei2020Datum :

Naam ondertekenaar :
c Isabellam busjenecie

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE IJSSELSTEIN ,

Plaats :
Datum :

USSELSTEW
ol- 05-20

P.J.M.VAN DOMBURGNaam ondertekenaar :

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE LEUSDEN ,

Plaats :
Datum :

Naam ondertekenaar:

Handtekening : Digitaal ondertekend door Gerolf Bouwmeesterop 13-05-2020
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE LOPIK ,

Plaats : Lopik
Datum : i nei 2020

Naam ondertekenaar: S.R.C. An Evendingot (lecorbungen gepron )

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE UTRECHTSE HEUVELRUG ,

Plaats : Doown
Datum : 30 april 2070

6. Boonzaayer , locoNaam ondertekenaar :

Handtekening :
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE STICHTSE VECHT,

Plaats : Maarssen
Datum : uszozo

Naam ondertekenaar: drs . a - J H.T.M .Reinders

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE MONTFOORT ,

Plaats: Montfoort
30 april 2020

Naam ondertekenaar : Mr. P.J. van Harts kamp - de Jong
Datum :

Handtekening :
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE NIEUWEGEIN ,

Datum :
Plaats : Mieuwe sein

1-5-2020
F.T . ) . M . BackhuysNaam ondertekenaar:

Handtekening:
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DE WAARNEMEND BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE OUDEWATER ,

Plaats :
Datum :

Oudewater .
mei 2020

W.LtdSroenewingNaam ondertekenaar :

Handtekening :
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DE BURGEMEESTER VAN DEGEMEENTE RENSWOUDE ,

Datum :
Plaats: Renswoude

7 mei 2020
(Petra DcornerbalNaam ondertekenaar:

Handtekening :
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE RHENEN ,

Plaats : Rhemen
Datum : 1 mei2020

I A. van der ParNaam ondertekenaar:

Handtekening :
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE SOEST ,

Plaats :

Datum : 7 mei 2020
RTNaam ondertekenaar : Move

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DEGEMEENTE UTRECHT,

Plaats :
Datum :

Naam ondertekenaar :

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE VEENENDAAL ,

Plaats : Veenendaal
Datum : 4 mei 2020

Naam ondertekenaar: K.J.G. Kats

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE VIJFHEERENLANDEN ,

Plaats : vy There landen
Datum : 75 2026

S. FröhlichNaam ondertekenaar :

Handtekening :
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DE BURGEMEESTER VAN DEGEMEENTE WIJK BIJ DUURSTEDE,

Plaats :
Wyk by Duurstede
30-04 -2020

Naam ondertekenaar : j f meets

Datum :

Handtekening :
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE WOERDEN ,

Plaats : Woerden
Datum : i mei 2020

Naam ondertekenaar: V.JH Molkenboer

Handtekening:
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DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE WOUDENBERG ,

Plaats : Woudenberg
Datum : mei 2ozo

Naam ondertekenaar : T. Cnossen

Handtekening:

SAMENWERKINGSOVEREENKOMST HAND HAVINGSCAPACITEIT VEILIGHEIDSREGIO UTRECHT Pag.na



VEILIGHEIDSREGIO UTRECHT VOU
DE BURGEMEESTER VAN DE GEMEENTE ZEIST,

Plaats :
Datum : 13 mei 2020

Naam ondertekenaar :
Buvegeusesterdrs 7.41-91.Soussen

Handtekening :
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Bijlage 1 - Toetredingsverklaring
Partij gegevens

Naam partij :
Adres :

Postcode en plaats :
Naam contactpersoon :

Telefoonnummercontactpersoon :
E -mailadres contactpersoon :

Toetreding
1.1 .
1.2 .
1.3 .

Wenst als partij toe te treden tot het Samenwerkingsovereenkomsthandhavingscapaciteit Veiligheidsregio Utrecht;
heeft kennis genomen van genoemde overeenkomst en bevestigt doorondertekening de bepalingen in de overeenkomst te onderschrijven ;
gaat akkoord met vermelding als partij aan de huidige deelnemende partijen ;
stemt in met gebruik bovenstaand e -mailadres voor communicatie over(wijzigingen aan ) genoemde overeenkomst en toetreding van andere partijen .
Ondertekenaar verklaart hierbij bevoegd te zijn te handelen namens de partijdie ondertekent.

1.4 .
1.5 .

Ondertekening
Plaats :
Datum :

Naam ondertekenaar:
Functie ondertekenaar :

Handtekening



Toezichthouder en direct toezichthouder
Voor gezien en akkoord

DE TOEZICHTHOUDER ,

Plaats :
Datum :

Naam ondertekenaar:
functie ondertekenaar :

Handtekening :

DE DIRECT TOEZICHTHOUDER ,

Plaats :
Datum :

Naam ondertekenaar :
Functie ondertekenaar:

Handtekening


